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O vereador que abaixo subscreve propõe a nobre
Mesa, com anuência do Augusto e Soberano Plenário,
na forma regimental, seja consignada nos anais desta
Casa, uma Moção de Aplausos ao llustre Sr. Padre
Geraldo José dos Sanúos, pelos relevantes seruços
prestados ao Município de Cáceres.

Senhor Presidente e nobres vereadores que honrosamente compõe este

Parlamento. É com elevada satisfação que valemo-nos da condição de representante do

valoroso povo de Cáceres, e neste momento, apresento aos nobres pares a presente

proposição plenária que consiste em consignar nos anais desta casa moção de

aplausos ao llustre Sr. Padre Geraldo José dos Santos.

Padre Geraldo José dos Santos, cacerense, 88 anos, festejou em 2020

seus 60 anos de Vida Sacerdotal. Nascido das mãos de Parteira no Bairro São Miguel.

Filho de Joaquim José dos Santos (Alfaiate) e de Anna Luiza Neves dos Santos

(Costureira), ambos falecidos. Seu saudoso pai foi um dos que ajudaram construir a

igreja São Miguel em 1928 no bairro do mesmo nome em Cáceres.

A sua vocação sacerdotal começou com um convite feito pela mãe.

Segundo o padre: "Era um domingo e havíamos assistido a Santa Missa celebrada por

Frei Jerônimo", bastante idoso então. Minha mâe disse-me: "Geraldo você viu como o

Frei Jerônimo lia com dificuldade hoje na missa. Quem vai substituí-lo? Você bem que

poderia ser o padre mais tarde. Foi o primeiro chamamento, eu deveria ter uns nove
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O religioso foi para Corumbá-MS cursar o 40 ano primário no grande e

historico colégio Santa Tereza - salesiano. "Tudo me encantou e chamou atenção: o

esporte, a beleza dos desfiles, teatro, a dedicação e qualidade dos padres. Músicos,

pintores, professores renomados. Foi então quando o diretor Miguel Alagna, após um

ano fazer um segundo convite, não tive dúvidas: Dom Bosco me chamava! Fui!"

Ainda de acordo com o sacerdote, seus pais tiveram grande participação

na sua formação religiosa. "Foram decisivos na minha direção à vida sacerdotal.

Acredito que rezaram juntos e muito para que eu decidisse pelo sacerdócio. Até hoje ao

subir ao altar para uma celebraçáo, lembro-me deles com muita saudade e devoçáo no

papel decisivo que um pai tem para a condução dos filhos. Assim deve ser o exemplo

para os nossos jovens se espelharem no bem que os pais, a família, são para eles. O

jovem é como uma árvore que precisa ser podada, moldadapara crescer com uma copa

bem formada e dar deliciosos frutos."

O maior momento da vida do padre Geraldo ocorreu em 06 de janeíro de

1961. Nesse dia uma multidão se aglomerou no aeroporto Manoel Felipe Cuyabano,

para receber festivamente o filho de Cáceres que acabara de se tornar o primeiro padre

da Diocese de São Luiz.

Seus pais, irmãos, outros integrantes da família, bem como amigos e

curiosos lotaram as dependências do antigo aeroporto velho, para recepcionar o ilustre

Geraldo José dos Santos, agora padre. Do aeroporto, Padre Geraldo seguiu direto para

a Capela do Perpértuo Socorro, celebrar a primeira missa em Cáceres. Um mês antes

ele estreou no altar de Cristo rezando a missa em São Paulo aonde foi ordenado.

Sua vida sacerdotal também foi marcada por dificuldades. Ao atender o

convite que lhe foi feito pelo Bispo Diocesano Dom José de Lima para assumir a direção

da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, em Cáceres - de 1982 a 1996, por ser o
primeiro padre genuinamente cacerense, os dois primeiros anos não foram nada fáceis.

A comunidade estava acostumada com o trabalho dos padres estrangeiros,

franceses, e, não botavam muita fé num cacerense. Mas para provar que santo de casa

faz milagres, com destemor, trabalho e fé, conseguiu conquistar a todos e cumprir a

minha missão de maneira muito profícua.
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Passaram-se os anos, e o padre esmerou-se na área da educação, da

catequese, das visitas as famílias, da solidariedade e da oração, confirmando mais e

mais aquela vocação à qualfora chamado ainda menino.

Padre Geraldo é um homem que, aos 60 anos de sacerdócio, busca

sempre mais a santidade e continua desempenhando brilhante papel, conduzindo os

fieis pelos caminhos ensinados por Jesus Cristo,

Por sua vida inteira dedicada aÍé religiosa, o Padre é importante nome da

lgreja Católica, desenvolvendo um belíssimo trabalho como guia espiritual em Cáceres e

região.

lsto posto, com grande orgulho e satisfaçâo apresento esta moção de

aplausos ao llustre Sr. Padre GERALDO JOSÉ DOS SANTOS, o aplaudindo

efusivamente pela comemoraçêo dos seus 60 anos de ordenação sacerdotal. Por todo

exposto conto com apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das sessÕes, de 2021.

MARCOS RIBEIRO

PSDB
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